
ΝΤΡΑΠΗΚΕ ΚΑΙ Η ΝΤΡΟΠΗ!! 
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΣΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ 

ΕΞΙΣΩΘΟΥΝ ΜΕ ΑΥΤΑ ΤΩΝ  ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΜΕ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20 
ΝΟΕΜΒΡΗ ΔΙΝΟΥΜΕ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΘΛΙΟΤΗΤΕΣ. 

Οι αθλιότητες των στελεχών της κυβέρνησης δεν έχουν τέλος. Το υπουργείο μην έχοντας ανταποκριθεί στη βασική του 
ευθύνη, την κάλυψη των αναγκών στα σχολεία, επιμένει να χυδαιολογεί εις βάρος των χιλιάδων συμβασιούχων 
εκπαιδευτικών, που μαζί με τους μόνιμους κρατάνε όρθια τα σχολεία με νύχια και με δόντια. 

Παρουσιάζουν το μαύρο άσπρο. Αποσιωπούν ότι η πολιτική που ευνοεί τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, τους 
κουτσουρεμένους μισθούς εξαθλίωσης, την ανυπαρξία εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων (όπως η δωρεάν 
υγειονομική περίθαλψη, το δικαίωμα στη μητρότητα, στη στέγαση) έχει κάνει απαγορευτικό για τους νέους εκπαιδευτικούς 
να δουλέψουν πάνω σε αυτό που αγαπούν και σπουδάσανε. 

Μάλιστα η υφυπουργός, με αθλιότητες και κουτοπονηριές στις δηλώσεις της, προσπαθεί να παρουσιάσει τους 
αναπληρωτές και τις αναπληρώτριες ως εκπαιδευτικούς δεύτερης κατηγορίας. Που δεν αναλαμβάνουν θέσεις 
ευθύνης και δεν προσφέρουν όσα οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί και άρα γι’ αυτό δεν τους αναλογούν τα ίδια δικαιώματα 
στις άδειες. Μιλάει έτσι γι’ αυτούς που αναλαμβάνουν την ύψιστη ευθύνη να διαπαιδαγωγήσουν και να μορφώσουν τους 
νέους ανθρώπους. 

Μιλάει έτσι γι’ αυτούς τους χιλιάδες, που γονείς και μαθητές στενοχωριούνται που τους αποχωρίζονται κάθε Ιούνη, καθώς 
αυτή η όμορφη παιδαγωγική σχέση που δημιουργείται δεν έχει συνέχεια. Που πηγαίνουν στα νησιά και τα χωριά της 
επικράτειας για να μορφώσουν τα παιδιά και κοιμούνται σε αυτοκίνητα, σε παγκάκια, σε κάμπινκ. Γι’ αυτούς που δεν 
έχουν το δικαίωμα στην οικογένεια, αφού δε ξέρουν κάθε χρόνο που θα βρίσκονται. Που δεν μπορούν να αρρωστήσουν, 
γιατί θα χάσουν το μισό τους κακοπληρωμένο μισθό. Που το καλοκαίρι αναγκάζονται να δουλεύουν σε άλλο κλάδο, γιατί 
απολύονται και το πενιχρό επίδομα ανεργίας δε φτάνει ούτε για «ζήτω». 

Βέβαια η κατρακύλα της αθλιότητας δε σταματά εδώ. Η υφυπουργός έφτασε στο σημείο να δηλώσει ότι οι αναπληρωτές 
δεν πρέπει να έχουν ίδια δικαιώματα, γιατί καλύπτουν έκτακτες ανάγκες, όταν εδώ και χρόνια οι συμβασιούχοι 
εκπαιδευτικοί αποτελούν σταθερά το 1/3 του προσωπικού και χωρίς αυτούς δεν μπορούν να λειτουργήσουν 
στοιχειωδώς τα σχολεία. Τρανταχτό παράδειγμα η φετινή χρονιά, όπου, παρά τις προσπάθειες του υπουργείου να 
συγχωνεύσει τμήματα, η έλλειψη σε αναπληρωτές και αναπληρώτριες παραμένει τεράστια σε Γενική και Ειδική αγωγή. 

Αιδώς Αργείοι...Κυρίες και κύριοι του υπουργείου κοιταχτείτε για μια φορά στον καθρέφτη σας και μιλήστε για την 
αντεργατική πολιτική σας που θεωρεί τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, τα εργασιακά δικαιώματα των 
εκπαιδευτικών ως κόστος. Πάρτε το μήνυμα ότι ο κλάδος των εκπαιδευτικών έχει περηφάνια και το δείχνει καθημερινά 
στον αγώνα για να μορφώσει τα παιδιά του λαού, στον αγώνα για ένα σχολείο και μία αξιοπρεπή ζωή με βάση τις ανάγκες. 

Γι’ αυτό απεργούμε στις 20 του Νοέμβρη μαζί με όλους τους άλλους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. 
Γιατί διεκδικούμε: 

- Μαζικούς διορισμούς όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών με βάση τις ανάγκες στα σχολεία. 
- Αυξήσεις 20% στους μισθούς και επαναφορά 13ου-14ου μισθού 
- Υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ: που εξισώνει τα δικαιώματα των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων(9μηνη άδεια 

ανατροφής, άδεια ασθένειας, κλπ.) Που θεσπίζει 12μηνη σύμβαση για τους αναπληρωτές και τις αναπληρώτριες 

ΥΓ: πάλι πιάνονται αδιάβαστα τα στελέχη του Υπουργείου ή κάνουν λαθροχειρία...; Εκεί που η υφυπουργός μιλά για τις 
θέσεις ευθύνης, ξεχνά αρκετές περιπτώσεις αναπληρωτών και αναπληρωτριών, ειδικά τα προηγούμενα χρόνια στην 
επαρχία, που έχουν εκτελέσει και χρέη διευθυντή σχολικών μονάδων λόγω των κενών. Μάλλον οι θέσεις ευθύνης αυτές 
δεν πιάνονται... 
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